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3npaBcTByrTe! BEI BCE fenmaeTe mpaBUiibHO. He BONHYUTECH, €3KeHeNeIbHO KOHTPOJIUPYUTE aHaJIU3
MOYM, U3MEPSANTE JaBlieHue U NelTe He MeHee 1,5 TUTPOB BOAH B CyTKHU. [Ipy HEOONBIIOM OMyIIeHUN
IIOYeK - PEKOMEHYI0 IIPOBOIUTE XOPOIllee yIIpaxHeHNe, onrucanHoe yponoroM Cym-IIIuk B Hauarne
IIPOLITIOTO BeKa: 1-2 pa3a B IeHb BCTaBalTe B KOJIEHHO-JIOKTEBOE MoJioxKeHue Ha 10-15 MunyT. X0Ta
3TO ympaxkHeHue 00Jbllle TOOUTCS A7 3-TO TpuMecTpa 6epeMeHHOCTH, MOXKeTe HauWHATh ero
IIPOBOOUTH yXKe uepes 4-5 Heflellb.



